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1.1.
a) Verdadeira.

b) Falsa.

_— =

O ponto F é a imagem do ponto O pela translagdo associada ao vetor KL + JC .
c) Falsa.
DN é o eixo da reflexao axial que transforma o ponto L no ponto J.
d) Verdadeira.
e) Falsa.
[GlJ] é aimagem do triangulo [KNO] pela reflexdo deslizante de eixo CO e vetor —LM.
1.2. 180°
1.3. O perimetro do paralelogramo [DE/H] é igual a:
HD+DE+EI+IH=2x3XQ2+x)+2x2+x)=124+6x+4+2x =
=8x+ 16

2.1. Reflexdo deslizante, de eixo s e vetor ¥.
2.2. Translacdo associada ao vetor 1.
2.3. Reflexdo axial de eixo r.

2.4. Rotacdo de centro no ponto B e amplitude 180°.

3.
3.1.
a) 6x3y?
2
b) —3x%e — 2
2
c) Coeficientezg
Parte literal: xy3
d) Por exemplo, 3yz2.
_ 3,3
e) ~Xy
L, @ w2,
2 2 2 4
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4. Opcao [B]

2 2 9 7
Sxy? = 3xy? =Sxy? —Sxy? = —Jxy?

3x+42 .
2 ) = 3mx + 2m, ou seja,

5.1. O perimetro do circulo é igual a 2nmr=2Xm x(
(3mx + 21m) cm.

5.2. Opgao [C]

3x+2)2
2

9x%+12x+4 9
% _

A drea do circulo éigualat X r? = 1t X ( " —anz + 3mx + I,

ou seja, anz + 3mx + n) cm?.

6.
1 1\2 %2 1 1
61 (3x-3) =5 -37+;
6.2. (-3x—4)(-3x+4)=9x*-16
7.
7.1. 3x -9 =3(x—-3)
7.2. x2 — 64 = (x —8)(x + 8)
Lot = (o) = (o) (Ao
7.3.4 x+x —(2 x) —(2 x)(z x)
8.

8.1.
a) O perimetro do retangulo [ABCD] é igual a:
2Xx (x2+1)+2xB+x)=2x2+2+16 +2x = 2x*> + 2x + 18

ax(x2+1)  x3+4x
==

b) A drea do tridngulo [BCE] é igual a

8.2. Aadrea da parte a sombreado é igual a:

x34+x
2

- , 2
Areappcp) — Areajgep) = (8 +x) x (x? + 1) — @ =8x2+8+x3+x—

_16x?+16+2x3+2x—x3-x
= - =

_x 2,1
=3 + 8x +2x+8
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8.3. Opcao [C]
A area da parte a sombreado, para x = 2, é igual a:

§x23+8x22+§+8=4+32+1+8=45,ouseja,45u.a.

9. Opgao [B]

4
2x—4=02x=4 xzz(:) x=2

5
3x4+5=0 3x=-5¢ x=—§

10.
10.1. 3—12x%2 =0 —12x%2 = -3

3
o x?==
12
1
o xt==
4
1 1
ox=—[-V x= |-
4 4
1
ex=—-Vx=:

11
cs.={-23}
10.2.2x2=1-2x(—x—4) ©2x> =1+ 2x?+8x o 2x2 - 2x2 —-8x =1
© 8x =-1

1
©x=—=
8

c.s.={-3
103. —2(3—-x)?=0-2B-x)3—-x)=03—-x=0
& —x=-3
©x=3
C.S.= {3}

104. 5x —x*=3—-(x—-1)?©5x—x?=3—(x2-2x+1)
©5x—x2=3-x2+2x-1
© —x?2+x2+5x—-2x=3-1
© 3x =2

2
S X ==
3
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